
Benátky: třetí cíl Táborské

Po Paříži a Drážďanech se vydala naše škola na třetí štaci v poznávání krás evropských měst, 
a to do Benátek, které se nacházejí v Itálii. Neděle brzo ráno byla pro některé obtížná, ale 
všichni přišli včas a nastoupili jsme do autobusu plni očekávání a překvapení, která nás čekají 
na dalším školním výletě za hranice naší republiky. 

Cesta byla dlouhá, ale každý se dokázal zabavit po svém. Všichni jsme však zpozorněli, když 
jsme projížděli rakouskými a italskými Alpami. Tyčily se kolem nás majestátné hory, které 
připomínaly prostředí z filmu Letopisy z Narnie. Poněkud s obavami jsme se koukali směrem 
k nebi, poněvadž se spustil hustý déšť, který neustával. V podvečer jsme se konečně dopravili 
do  letoviska  k moři,  které  nás  lákalo.  Museli  jsme  jej  vyzkoušet,  i  když  nepatřilo  mezi 
nejteplejší a po počátečním zaváhání se většina z nás do něj vrhla. 

Druhý den nás čekala přeprava vaporettem do Benátek.  Naštěstí  se postupně  protrhávaly 
mraky a nad námi se objevilo azurové nebe. Vystoupili jsme na pobřeží a snažili se dostat 
skrze  houfy  turistů  na  Náměstí  svatého  Marka,  které  je  hlavní  dominantou  Benátek. 
Renesanční krásy tohoto města stály před námi. Dověděli jsme se spoustu nových informací, 
když  jsme procházeli  úzkými  uličkami,  které  byly  lemovány kavárničkami,  obchůdky  se 
zmrzlinou  a  suvenýry.  Občas  jsme  se  prošli  po  nějakém  mostě,  pod  kterými  křižovaly 
gondoly  (typický  úkaz  Benátek).  Nádherná  cesta  zpátky  k místu  našeho  vylodění  byla 
typickým  dopravním  prostředkem  (místní  MHD)  a  to  lodí  skrze  Canal  Grande.
Poté jsme se od ostatních odtrhli a vydali se ostrov San Giorgio, abychom měli krásný výhled 
na Campaniellu, která se nachází na Náměstí svatého Marka. Samozřejmě, stejně jako v Paříži 
a  v Drážďanech  jsme si  nemohli  nechat  ujít  příležitost  si  zacheerovat.  Strávili  jsme tedy 
nádherný den v Itálii a vpodvečer plni dojmů a zážitků se vraceli domů. Již se těšíme na příští 
výlet a to na podzim do Barcelony.
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